
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

17ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 25/03/2025
TERÇA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO E ENCAMINHAMENTO DE MATÉRIA(S) À(S) COMISSÃO(ÕES)

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - Nº 10/2025 - Adhemar Freitas, Rodrigo Brasmar, Rubinho, Manchinha, Berson
Post. Buriti - Altera a Lei Ordinária nº 1.962/2023, que "dispõe sobre o controle de frequência dos servidores públicos
da Câmara Municipal de Imperatriz/MA, e dá outras providências".

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 228/2025 - Francisco Messias - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, a fim de que seja realizada
com a máxima urgência o bloqueteamento ou a pavimentação asfáltica,  com instalação de sarjetas,  da Avenida
Principal e das Ruas 23 e 29, do bairro Itamar Guará.
INDICAÇÃO - Nº 233/2025 - Raymara Lima - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e e
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, do recapeamento asfáltico
em toda a  extensão da Av. Principal I do Conjunto Habitacional Sebastião Régis.
INDICAÇÃO - Nº 249/2025 - Jhony Pan - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao Deputado Estadual,
Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelinho  Tavares  de  Morais,  a  realização  de  parceria  para  o
bloqueteamento ou asfaltamento com meios-fios e sarjetas da Rua Gregório de Matos, no perímetro entre as ruas Dom
Pedro II e General Gurjão, no bairro Bacuri.
INDICAÇÃO - Nº 260/2025 - Sgt Adriano -  ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da realização de drenagem
profunda e bloqueteamento da Rua Piracicaba, entre as ruas Colinas e Carolina, no bairro Parque Alvorada I, nas
proximidades do Cemitério Jardim das Rosas.
INDICAÇÃO - Nº 261/2025 - Alcemir Costa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, da revisão
e atualização do Código de Obras e Edificações de  Imperatriz – MA.
INDICAÇÃO - Nº 290/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e
ao Secretário Municipal de Esporte, Lazer e Juventude (SEDEL), Getúlio Ferreira Melo Júnior, a revitalização da quadra
poliesportiva Arthur Sorriso, localizada no Conjunto Planalto I.
INDICAÇÃO - Nº 306/2025 - Aurélio Gomes -  ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, ao
Secretário de Estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, ao Presidente da Agência Executiva
Metropolitana do Sudoeste Maranhense-AGEMSUL, Vagtonio Brandão, e ao Prefeito Municipal de Imperatriz,Rildo de
Oliveira Amaral, da realização de parceria para a construção de praça pública no bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO - Nº 309/2025 - Whalassy Oliveira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, os serviços de limpeza,
drenagem e piçarramento da Avenida Secundária, no residencial Dom Afonso Felipe Gregory.
REQUERIMENTO - PEDIDO DE INFORMAÇÕES AO EXECUTIVO - Nº 1/2025 - Adhemar Freitas - ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, que seja enviado a este Poder
Legislativo o resultado das análises laboratoriais do asfalto aplicado nas obras de pavimentação realizadas no município
de Imperatriz, no ano de 2025.


